
Aan:      
D66 
t.a.v. de heer P. Sluiter 
      
(i.a.a. de overige statenleden) 
 
 
 
 
 
 
Assen, 21 maart 2007 
Ons kenmerk 12/5.1/2007000872 
Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde inzake Uitwer-
kingsplan zonering omgevingsbelastende bedrijvigheid 
 
 
 
Geachte heer Sluiter, 
 
Vraag 1 
Kunt u in een overzicht aangeven op welke data na juli 2004 u welke interne activitei-
ten heeft ontwikkeld om daarmee uitvoering te geven aan de opdracht van de staten 
om te komen tot uitwerkingsplannen zonering omgevingsbelastende bedrijvigheid? 
Kunt u daarbij bij benadering aangeven hoeveel ambtelijke en hoeveel bestuurlijke tijd 
daarin is gestoken? En kunt u aangeven in welke al dan niet interne (tussen-)pro-
ducten, resultaten of documenten de geleverde inspanningen zijn terug te vinden? 
 
 Antwoord 1 
 

 Interne activiteiten Interne (tussen-)producten, resultaten, 
documenten 

September 
2004 

Opdracht ambtelijk uitgezet Resultaat: bemensing project 

September-
december 
2004 

Voorstudie Resultaat: plan van aanpak 

Januari-juli 
2005 

Uitvoering plan van aanpak Resultaat: screening vigerende be-
stemmingsplannen nodig 

Augustus-
oktober 2005 

Screening vigerende bestem-
mingsplannen 

Resultaat:  
• document screening bestem-

mingsplannen 
• nader onderzoek met gemeenten 
     noodzakelijk 
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17 januari 
2006 
Nota ruimte 
aangenomen 
door EK 

Onderzoeken betekenis Nota ruim-
te voor dit project 

Resultaat: 
duidelijkheid over betekenis Nota ruim-
te voor dit project  

Januari-juli 
2006 

Ontwikkelen plan van aanpak nader 
onderzoek met gemeenten 

Resultaat: 
offerteaanvraag milieuadviesbureaus 

September 
2006 

Selectie milieuadviesbureaus Resultaat: 
selectie milieuadviesbureau 

17 oktober 
2006  
WRO aan-
genomen 
door EK 

Vaststellen betekenis nieuwe WRO 
voor dit project  

Resultaat: 
duidelijkheid over nieuwe rol en nieuw 
instrumentarium provincie in relatie tot 
dit project 

December 
2006 

Besluitvorming GS  Resultaat: 
opdrachtverlening milieuadviesbureau 

Januari 2007 Start uitvoering onderzoek  
 
 

Vraag 2 
Kunt u in een overzicht aangeven op welke data na juli 2004 u welke externe activitei-
ten heeft ontwikkeld die verband houden met de gevraagde uitvoeringsplannen? Met 
welke partijen zijn deze activiteiten ondernomen? Kunt u daarbij bij benadering aan-
geven hoeveel ambtelijke en hoeveel bestuurlijke tijd daarin van provinciezijde is ge-
stoken? En kunt u aangeven in welke al dan niet interne (tussen-)producten, resulta-
ten of documenten de geleverde inspanningen zijn terug te vinden? 
 
 Antwoord 2 
 

 Externe activiteiten Interne (tussen-)producten, 
resultaten, documenten 

Januari/februari 
2006 

Ambtelijk bespreken resultaten 
screening bestemmingsplannen met 
gemeenten 

 

November 2006 Ambtelijk bespreken plan van aan-
pak onderzoek met gemeenten 

 

November/december 
2006 

Bestuurlijk bespreken plan van aan-
pak onderzoek en consultatie over 
procesaanpak gemeenten 

Instemming met plan van 
aanpak van betrokken wet-
houders 

Januari/februari 
2007 

Individuele consultatie wethouders   
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Wij vertrouwen erop u hiermee naar tevredenheid te hebben geïnformeerd. 
 
Hoogachtend, 
 
gedeputeerde staten van Drenthe, 
 
 
 
 
   , secretaris , voorzitter 
 
Bijlage(n): 
jd/coll. 








